



В Курганской области вступил в законную силу приговор в отношении мужчины, признанного виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть подростка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 31 декабря на 1 января 2017 года в д.Падун Юргамышского района Курганской области на автомобиле приехала компания молодых людей из г.Кургана. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, они съехали с дороги. Проходящие мимо местные подростки помогли вытолкнуть автомобиль, однако между компаниями произошел конфликт, в ходе которого курганец нанес одному из подростковимеющимся при себе плоским клинковым орудием по типу ножа один удар в область живота, после чего скрылся. Через непродолжительный период времени от полученной травмы потерпевший, 2000 г.р., скончался в медицинском учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В ходе предварительного следствия и на суде обвиняемый вину в совершении инкриминируемого ему деяния, не признал. Приговором Юргамышского районного суда осужденному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы в колонии особого режима. Данное решение было обжаловано осужденным в вышестоящую инстанцию, однако оставлено без изменений.

Приговор вступил в законную силу.

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1183248>